MMJHER

T UTNJI
GmbH
Eggenfeldener Str. 46a
MONTAGEANLEITUNG 84326 Falkenberg
Telefon 0 87 27 /9 68 80
AUDI A4 TZIgngOW 27196 88 29

Internet: http://www.kerscher.de
eMail: tuning@kerscher.de

Frontspoilereinsatz

Lieferumfang 28.6.01
1 Frontspoilereinsatz 30 36 000 KER 1 Frontspoilereinsatz 30 36 100 KER
bis Mod. 4.99 ohne Nebel scheinwerfer ab Mod. 4.99 mit Nebelscheinwerfer

Klebekartusche KDM 310
Blechstreifen
Blechschrauben 3,9x19 mm
Blechmuttern 3,9 mm

Satz Alugitter (3 Stiick)
Muttern M5 mit Scheiben

1 Klebekartusche KDM 310
5 Blechstreifen

11 Blechschrauben 3,9x19 mm
7 Blechmuttern 3,9 mm

1 Satz Alugitter (3 Stiick)

orRrROR

Vorarbeiten

= Serienmaldige Frontschiirze demontieren

=>» Von der serienméldigen Frontschiirze serienmal3igen Frontspoiler-Einsatz und
Kennzei chenunterlagen entfernen.
Laut Abb. 1 (bzw. Schablone) mit Winkelschleifer bzw. Sage zuschneiden.

Anpassen des Frontspoilereinsatzes

= Der Frontspoilereinsatz ist im Rohzustand (unlackiert) an die abgeanderte Frontschiirze
anzupassen. D.h. den Frontspoilereinsatz an die serienmél3ige Frontschiirze anpassen und
gegebenenfalls an den Kanten nacharbeiten.

M ontage des Frontspoiler einsatzes

= Alugitter fahrzeugseitig links und mittleres Gitter von innen in den Frontspoilereinsatz mittig
einlegen und mit Hammer verbleilbenden Rad umlegen. Alugitter je nach Wunsch vor oder
nach der Lackierung mit Frontspoilereinsatz verkleben.

=> Alugitter rechts fir Abschlepphaken in die Lasche im unteren Bereich einhaken und
im oberen Bereich umlegen. Mit Bohrer (5mm) durch das umgelegte Alugitter gleichmassig
vertellt 2 Locher bohren (3036000 KER) bzw. 1 Loch (3036100 KER),mit Blechschr auben
(3,9x19mm mit Blechmuitter) das Alugitter befestigen.

=>» Frontspoilereinsatz an Original-Frontschiirze ansetzen. Durch die finf Bohrungen im
Gitterbereich (& ca.15mm) mittig funf Bohrungen mit 5Smm-Bohrer in die Oberkante des
Frontspoilereinsatzes bohren und Frontspoilereinsatz durch diese Bohrungen mit Blechschrauben
(3,9x16mm) und Blechstreifen verschrauben.
Zusétzlich wird der Frontspoilereinsatz im Bereich der Radlaufkanten links und rechts jeweils
zweimal ( 3036 000 KER) bzw. dreimal ( 3036100KER) mit Blechschrauben (3,9x16mm) mit
der serienméfdigen Frontschiirze verschraubt (3mm-Bohrer verwenden):
- aul3en durch die aten Spreiznietbohrungen
- nach innen zu den auleren Bellftungsgittern hin (Abb.2)



28. 86,81

)

=

15:28 KERSCHER TUMING FRLKEMEERG -+ O968826 M. 368

nur bei Frontspoilereinsatz 30 36 100 KER:
an jedem Nebelscheinwerfler die Halterung oben (zur Fahrzengmitte hin} miL emer Blechmurrer
(3,9mm) besticken und ggf. Verstarkungsrippe der Halterung nacharbeiten.

Auf die im Frontspoilereinsalz befindlichen Gewindestifte (2 pro Seite) Mulern und U-Scheiben
M35 drehen, Nebelscheinwerfer auf die Gewindestifie aufstecken und mit U-3cheiben und
Mutter M5 befestigen. Die mit der Blechmutter bestiickte Halterung mit Blechschraube (3.9x19
mm) von aulicn nach innen am Frontspoilereinsatz befestigen.

Priifen $Sie nun den richtigen Silz des Nebelscheinwerfers - ggf. Fronispoilereinsatz
nacharbeiten.

Fronischiirze ans Fahrzeug montiercn und Nebelscheinwerfer mit Scheinwerfereinstellgerin
einstellen.

Spoilereinsatz wieder demontieren und (nur ber 30 36 100 KER) Nebelscheinwerfer ausbaven.

Lackierhinweise

=
[ =]
=

Die Typenschilder vor dem Lackieren abdecken, um Probleme beim TUV zu vermeiden.
Frontspoilereinsalz gemih beigefiigtem Lackiermerkblatt lackieren, _

Falls die Alu-Ginter mitlackiert werden sollen, dicse vorher beidseitig grundieren

{evtl. mit speziellem Hafigrand)

Endmontage

=

Spaoilereinsatz wie untcr ., Montage™ beschrieben wieder montieren und komplettes Teil an den
Original-Befestizungspunkten am Fahrzeug verschranben.

Abiindern der Original-Frontschiirze (Abb.1)

Serienmiibige Spoilerstofistange entlang der gestrichelten Linie zuschnciden.

Ly
\

P2



M. 988

KERSCHER TUWING FRLKEMBEERG <+ 8368826

15:28

28.06.81

—-

66'v "ld siq
AILIBMUIIYIS[IQIN
AUYO ISNIZAYEf




66°7 "lg qe
APIIMUIINYIS[IGIN]
) dnazage g




